ВАРІАНТ № 1.

Теоретичне завдання:

1. Поняття гомеостазу та механізми його підтримання. Класифікація рідких середовищ організму.  

2. Будова та функції периферичного відділу вестибулярного аналізатора.
3. Поясніть, чому м'язу необхідно більше часу для відривання від поверхні вантажу масою 500г, ніж для відриву вантажу масою 50г?

Тестове завдання:

1. Збільшення мембранного потенціалу називається:

а) деполяризацією;

б) реполяризацією;

в) гіперполяризацією;

г) екзальтацією;

д) реверсією.

2. Наведіть приклади поведінки, що відноситься до ідеальних інстинктів:

а) територіальний інстинкт;

б) орієнтовно-дослідницька поведінка;

в) інстинкт групової ієрархії;

г) інстинкт волі.

3. Посилення продукції АКТГ аденогіпофізом призводить до:

а) активації секреції кортиколіберину в гіпоталамусі та глюкокортикоїдів у корі наднирників;

б) гальмуванню секреції кортиколіберину та глюкокортикоїдів гальмуванню секреції кортиколіберину та глюкокортикоїдів;

в) посиленню продукції глюкокортикоїдів корою наднирників та гальмуванню секреції кортиколіберину;

г) посиленню продукції статевих гормонів;

д) посиленню продукції гормону росту.

4. Які білки плазми забезпечують транспорт ліпідів?

а) α1-глобуліни;

б) α2-макроглобуліни;

в) α2-гаптоглобуліни;

г)  γ-глобуліни;

д) β-глобуліни.

5. У людини після фізичного навантаження системний артеріальний тиск збільшився з 110/70 до 140/75 мм.рт.ст. Причиною підвищення діастолічного тиску є те, що розширення судин працюючих скелетних м'язів:
а) надмірне;

б) недостатнє;

в) переважає над звуженням судин непрацюючих органів;

г) менше за звуження судин непрацюючих органів;

д) збалансоване зі звуженням судин непрацюючих органів.

6. Стадія насичення, обумовлена надходженням в кров продуктів гідролізу їжі, називається:

а) сенсорною;

б) первинною;

в) обмінною;

г) секреторною;

д) регуляторною.

7. Основний шлях виведення рідини з організму:

а) через нирки;

б) через шлунково-кишковий тракт;

в) випаровуванням через шкіру;

г) випаровуванням при диханні.

ВАРІАНТ № 2.

Теоретичне завдання:

1. Будова та функції стовбура головного мозку.

2. Роль нирок в процесі сечоутворення. Механізми клубочкової фільтрації, канальцевої реабсорбції та секреції.

3. Як впливає на біоелектричну активність клітин охолодження та нагрівання?

Тестове завдання:

1. Внутрішня поверхня мембрани збудливої клітини відносно зовнішньої в стані фізіологічного спокою заряджена:

а) позитивно;

б) так само як зовнішня поверхня мембрани;

в) негативно;

г) не має заряду.

2. Аферентна ланка рефлекторної дуги виконує функції:

а) відцентрове проведення збудження від нервового центра до виконавчої структури;

б) доцентрове проведення збудження від рецепторів до нервового центра, частотно-спектральне перекодування;

в) сприймає дію подразника, перетворює його енергію в рецепторний потенціал і кодує властивості подразників;

г) здійснює аналіз і синтез отриманої інформації, перекодування інформації та вироблення команди;

д) здійснює координацію діяльності ефектора.

3. Які функції виконують неспецифічні сенсорні шляхи?

а) забезпечують проведення інформації в проекційні зони кори;

б) забезпечують мультимодальну обробку сенсорної інформації;

в) здійснюють інтегрування сигналів за принципом мономодальної конвергенції;

г) забезпечують підтримку оптимального тонусу кори.
4. Гематокритом називається процентне відношення:

а) кількості гемоглобіну до об'єму крові;

б) об'єму формених елементів до об'єму крові;

в) об'єму плазми до об'єму крові;

г)  формених елементів крові;

д) кількості лейкоцитів до об'єму крові.

5. Під час вдиху основний опір створює:

а) порожнина носа;

б) гортань;

в) трахея і бронхи;

г) альвеоли;

д) діафрагма.

6. В слинних залозах виробляються такі основні ферменти:

а) амілаза;

б) пепсин;

в) хімозин;

г) желатиназа;

д) нуклеаза;

є) протеаза.

7. Факультативна реабсорбція води під контролем антидіуретичного гормону відбувається в:

а) проксимальному звитому канальці;

б) петлі Генле;

в) збірних трубках;

г) сечоводах;

д) капсулі нефрону.

ВАРІАНТ № 3.

Теоретичне завдання:

1. Будова та функції еритроцитів. Механізми еритроцитозу та еритропенії. Діагностичне значення реакції осідання еритроцитів.
2. Ендокринна регуляція розмноження людини. 
3. Поясніть відмінності будови нейронів різних відділів центральної нервової системи.

Тестове завдання:

1. До збудливих тканин відносять:

а) покривний епітелій;

б) сполучна (волокниста та скелетна);

в) сполучна (ретикулярна, жирова та слизова);

г) нервова, м'язова, слизовий епітелій;

д) кров і лімфа.

2. Негативний зворотний зв'язок забезпечує:

а) посилення якої-небудь функції організму;

б) стабілізацію якої-небудь функції організму;

в) виникнення якої-небудь функції організму;

г) мультиплікацію порушень;

д) рух збудження по кільцевих ланцюгах нейронів.

3. Глюкагон при введенні в організм викликає:

а) синтез глікогену в печінці та м'язах;

б) розпад глікогену та гіпоглікемію;

в) розпад глікогену та гіперглікемію;

г) секрецію АКТГ;

д) транспорт глюкози в клітини тканин.
4. Ретракцією кров'яного згустку називають:

а) розчинення кров'яного згустку;

б) скорочення та ущільнення кров'яного згустку;

в) полімеризація фібрину і утворення нерозчинного фібрину в кров'яному згустку;

г)  фіксація кров'яного згустку в місці ушкодження;

д) агрегація тромбоцитів.

5. Основна форма транспорту СО2 кров'ю від тканин до легенів – це:

а) фізично розчинений;

б) у складі бікарбонату;

в) зв'язаний з білками плазми крові;

г) у формі карбгемоглобіну;

д) адсорбований на мембрані еритроцитів.

6. Жовчні пігменти утворюються з:

а) холестерину;

б) гемоглобіну;

в) жовчних кислот;

г) лецитину;

д) муцину.

7. Поріг реабсорбції глюкози в нирках дорівнює:

а) 2 ммоль/л;

б) 5 ммоль/л;

в) 10 ммоль/л;

г) 20 ммоль/л.

ВАРІАНТ № 4.

Теоретичне завдання:

1. Мембранний потенціал спокою та його походження. Роль метаболізму в формуванні потенціалу спокою
2. Роль гормонів в регуляції процесів росту та розвитку.
3. Чому у хворих гіпертонічною хворобою погіршення самопочуття пов'язано зі змінами атмосферного тиску?

Тестове завдання:

1. Ковзання актинових та міозинових ниток відносно один одного забезпечується періодичним змінами конформації білка:

а) актину;

б) міозину;

в) тропоніну;

г) тропоміозину.

2. Вкажіть відділи головного мозку в межах яких розташована ретикулярна формація:

а) довгастий мозок;

б) середній мозок;

в) мозочок;

г) таламус;

3. Найбільша гострота зору при фокусуванні зображення:

а) у жовтій плямі;

б) у сліпій плямі;

в) на периферії сітківки;

г) на будь-якій ділянці сітківки.

4. Рецептори, інформація від яких надходить в симпатичні центри, розташовані в:

а) дузі аорти;

б) устях порожнистих вен;

в) лівому шлуночку;

г) правому передсерді;

д) синокаротидній зоні.

5. Мінімальна лінійна швидкість кровотоку характерна для:

а) артерій;

б) артеріо-венозних анастомозів;

в) капілярів;

г) передкапілярів;

д) артеріол;

є) венул.

6. Бактерицидні властивості слини забезпечує:

а) лізоцим;

б) α-амілаза;

в) α-глюкозидаза;

г) муцин;

д) ліпаза.

7. Сукупність яких процесів забезпечує утворення кінцевої сечі?

а) фільтрація, реабсорбція, активний транспорт;

б) фільтрація та реабсорбція;

в) фільтрація, реабсорбція, канальцева секреція;

г) активне виведення речовин з крові або клітин канальців у сечу;

д) виведення сечі зі збірних трубок у лоханку нирок.

ВАРІАНТ № 5.

Теоретичне завдання:

1. Загальна характеристика лейкоцитів та їх функції. Лейкоцитоз та лейкопенія. Лейкоцитарна формула та її клінічне значення.

2. Поняття залоз внутрішньої секреції та гормонів. Механізми дії гормонів на периферичні органи.
3. Виходячи з кількості калорій, що ви споживаєте за добу, визначте на скільки ви схуднете за тиждень голодування, якщо енерговитрати організму залишаться на тому ж рівні.

Тестове завдання:

1. Скорочення м'яза в результаті подразнення серією надпорогових імпульсів, кожний з яких діє у фазу розслаблення попереднього, називається:

а) гладкий тетанус;

б) одиночне скорочення;

в) оптимальний тетанус;

г) зубчастий тетанус;

д) песимальний тетанус.

2. Вкажіть функціональні особливості фронтальної асоціативної кори:

а) при подразненні виникають локальні рухові акти;

б) забезпечує ідентифікацію предметів та явищ навколишнього середовища;

в) забезпечує програмування рухової активності з урахуванням минулого досвіду;

г) аналіз зорової інформації.

3. Вкажіть особливості надбаних поведінкових реакцій:

а) видоспецифічна реакція;

б) індивідуально специфічна реакція;

в) проявляється тільки у філогенетично розвинених організмів;

г) може зникнути в онтогенезі.

4. Задньою долею гіпофіза (нейрогіпофізом) виділяються такі гормони:

а) СТГ (соматотропний гормон) і ТТГ (тиреотропний гормон);

б) вазопресин та окситоцин;

в) ТТГ (тиреотропний гормон) та АКТГ (адренокортикотропний гормон);

г) АКТГ (адренокортикотропний гормон) і МСГ (меланоцитстимулюючий гормон);

д) фолікулостимулюючий та лютеінізуючий гормони.

5. Аглютиніни α та β входять у наступну складову частину крові:

а) альбумінів;

б) гама - глобулінів;

в) фібриногену;

г) альфа - глобулінів;

д) бета - глобулінів.

6. Феномен функціональної гіперемії полягає в:

а) зменшенні кровотоку в органі при зниженні його активності;

б) збільшенні кровотоку в органі при посиленні його активності;

в) збільшенні кровотоку в органі після тимчасового його пригнічення;

г) стабілізації кровотоку в органах при змінах кров'яного тиску;

д) збільшенні кровотоку в нижніх кінцівках при переміщенні у вертикальне положення.

7. При зниженні онкотичного тиску плазми крові фільтрація в нирках:

а) зменшиться;

б) не зміниться;

в) збільшиться;

г) зменшиться пропорційно реабсорбції.

ВАРІАНТ № 6.

Теоретичне завдання:

1. Нейронна теорія. Будова, функції та класифікація нервових клітин.
2. Структурні та функціональні особливості тромбоцитів. Тромбоцитоз та тромбоцитопенія.

3. Чому у людей, які знаходились в зоні Чорнобильської катастрофи часто спостерігається ураження щитовидної залози? Чому ці порушення можна попередити вживанням йодиду калію?

Тестове завдання:

1. Мембранний потенціал спокою утворюється, головним чином, завдяки:

а) витоку з клітини іонів Na+;

б) входу в клітину іонів Na+;

в) витоку з клітини іонів K+;

г) входу в клітину іонів K+;

д) електрогенному ефекту іонної помпи.

2. На постсинаптичній мембрані виникає:

а) потенціал дії;

б) збудливий постсинаптичний потенціал, гальмівний постсинаптичний потенціал (ЗПСП, ГПСП);

в) рецепторний потенціал;

г) вихід медіатора в синаптичну щілину.

3. Вкажіть структури, які входять до складу переднього мозку:

а) кора великих півкуль;

б) ядра больової чутливості;

в) сірий бугор;

г) чорна субстанція;

д) смугасте тіло.

4. Які види реакцій відносяться до неасоціативного навчання?

а) звикання;

б) вірогідне прогнозування;

в) образна поведінка;

г) імпринтинг.

5. Який фактор згідно формули Пуазейля в найбільшій мірі впливає на опір судин руху крові:

а) довжина судини;


б) в'язкість крові;

в) радіус судини;

г) пружність судинної стінки.

6. Який основний механізм легеневого газообміну?

а) конвекція;

б) проста дифузія;

в) полегшена дифузія;

г) активний транспорт;

д) піноцитоз.

7. У нефроні людини в нормі відбувається фільтрація:

а) амінокислот;

б) фібриногену;

в) еритроцитів;

г) глобулінів;

д) аглютинінів.

ВАРІАНТ № 7.

Теоретичне завдання:

1. Механізм проведення збудження через синапс.
2. Особливості травлення в товстому кишечнику.

3. В горах у нетренованих людей може розвинутись висотна хвороба. Її симптоми: головний біль, задишка, втомлюваність, погіршення зору та слуху. Які механізми цих порушень?

Тестове завдання:

1. Виведення іонів натрію проти градієнта із цитоплазми та введення в цитоплазму іонів калію забезпечує:

а) потенціал-залежний натрієвий канал;

б) неспецифічний натрій-калієвий канал;

в) хемо-залежний натрієвий канал;

г) натрієво-калієвий насос;

д) канал витоку.

2. Назвіть відділи спинного мозку, де розташовані центральні відділи симпатичної нервової системи:

а) шийний;

б) грудний;

в) крижовий;

г) куприковий.
3. В острівцях Лангерганса утворюється:

а) інсулін;

б) естрогени;

в) прогестерон;

г) глюкагон;

д) пролактин.

4. Яка форма гемоглобіну не повинна міститися в нормальних умовах в крові?

а) фетальний гемоглобін (HbF);

б) гемоглобін дорослої людини (HbA);

в) карбоксигемоглобін;

г) карбгемоглобін;

д) метгемоглобін.

5. Найбільша частина циркулюючої крові міститься в:

а) аорті та артеріях;

б) артеріолах;

в) капілярах;

г) венах;

д) шунтуючих судинах.

6. Ліпаза, яка виробляється підшлунковою залозою, активується:

а) соляною кислотою;

б) жовчю;

в) ентерокіназою;

г) секретином.

7. Ангіотензин стимулює вироблення:

а) антидіуретичного гормону;

б) ренину;

в) натрійуретичного гормону;

г) альдостерону;

д) еритропоетину.

ВАРІАНТ № 8.

Теоретичне завдання:

1. Будова та функції посмугованих м'язів.
2. Механізми обробки слухової інформації центральною нервовою системою.
3. Які характеристики включає звичайний клінічний аналіз крові? Які хвороби та фізіологічні порушення дозволяє діагностувати такий аналіз?

Тестове завдання:

1. Мінімальна сила подразника, необхідна й достатня для виникнення відповідної реакції, називається:

а) пороговою;

б) надпороговою;

в) субпороговою;

г) підпороговою;

д) субмаксимальною.

2. При виробленні умовного рефлексу необхідно, як правило, щоб:

а) умовний подразник передував дії безумовного подразника;

б) умовний подразник діяв після безумовного подразника;

в) порядок дії умовного та безумовного подразників не має значення;

г) фізіологічне значення умовного подразника було більше, ніж безумовного.

3. Які явище і процеси вивчаються суб'єктивною сенсорною фізіологією?

а) перетворення сигналу в рецепторах, проведення нервових імпульсів;

б) проведення нервових імпульсів;

в) інтеграція нервових імпульсів у структурах ЦНС;

г) виникнення відчуття;

д) зв'язок між силою роздратування й інтенсивністю відчуття.

4. Утворення тестостерону в клітинах Лейдіга контролюється:

а) фолікулостимулюючим гормоном;

б) лютеінізуючим гормоном;

в) окситоцином;

г) АКТГ;

д) пролактином.
5. Визначте групу крові, якщо при додаванні крові у стандартну сироватку аглютинація відбулась в І та ІІ групах крові:

а) перша;

б) друга;

в) третя;

г) четверта;

д) помилка визначення.

6. Основна кількість кисню транспортується кров'ю до тканин у вигляді:

а) фізично розчиненого в плазмі крові;

б) кисню, зв'язаного з гемоглобіном;

в) кисню, фізично розчиненого в цитоплазмі еритроцитів;

г) кисню, адсорбованого на мембрані еритроцитів.

7. Реабсорбція - це:

а) транспорт речовин з крові в порожнину капсули нефрону;

б) транспорт речовин у кров з первинної сечі;

в) транспорт речовин, що утворюються в клітинах епітелію канальців;

г) поява в первинній сечі крупномолекулярних речовин.

ВАРІАНТ № 9.

Теоретичне завдання:

1. Фізіологічні особливості непосмугованих м'язів.
2. Класифікація крові за системами АВО та Rh. Можливості переливання крові.

3. Схарактеризуйте особливості умовних рефлексів у різних груп живих організмів.

Тестове завдання:

1. При збудженні посмугованого м'язового волокна іони Са2+ рухаються:

а) з позаклітинного простору в саркоплазму;

б) з позаклітинного простору в саркоплазматичний ретикулум;

в) із саркоплазматичного ретикулуму в саркоплазму;

г) із саркоплазми в саркоплазматичний ретикулум.

2. Принцип домінанти - це:

а) здатність нервового центра оточувати себе зоною гальмування;

б) здатність збудженого центра направляти (підпорядковувати, поєднувати) роботу інших нервових центрів;

в) можливість подразника в різних ситуаціях викликати різні рефлекси;

г) здатність нервового центра гальмувати рефлекторна відповідь.
3. Які з наведених видів гальмування І.П. Павловим віднесені до внутрішнього гальмування?

а) позамежне гальмування;

б) диференціювальне гальмування;

в) умовне гальмо;

г) одночасна негативна індукція;

д) послідовна негативна індукція.

4. Які гормони виробляються передньою долею гіпофізу?

а) тиреотропний гормон;

б) вазопресин;

в) альдостерон;

г) соматостатин;

д) інсулін.
5. Функціональна роль фібринолізу полягає:

а) у закріпленні тромбу в судині;

б) в обмеженні утворення тромбу, його розчиненні та відновленні перетину судин;

в) у розширенні зони коагуляції;

г)  у ретракції тромбу.

6. Які фактори забезпечують спокійний видих?

а) скорочення внутрішніх міжреберних м'язів;

б) скороченням м'язів живота;

в) розслабленням зовнішніх міжреберних м'язів;

г) еластична тяга легень;

д) скорочення довгих м'язів спити.

7. Особливостями судинної системи нирок є:

а) подвійна капілярна сітка (капіляри клубочка, капіляри звитих канальців);

б) подвійна капілярна сітка (капіляри низхідного та висхідного канальців петлі Генле);

в) пучки прямих артеріальних та венозних судин в кірковій речовині;

г) пучки прямих артеріальних і венозних судин в мозковій речовині вздовж петель Генле та збірних трубок.

ВАРІАНТ № 10.

Теоретичне завдання:

1. Рухові зони кори великих півкуль переднього мозку.
2. Гемопоез та його регуляція.

3. Поясніть можливі причини виникнення судом при холодових впливах, під час сну, передсмертні, при дії хімічних препаратів.

Тестове завдання:

1. Потенціал дії виникне при:

а) підпорогової деполяризації клітини;

б) надпороговій деполяризації клітини;

в) підпорогової гіперполяризації клітини;

г) надпороговій гіперполяризації клітини.

2. Вкажіть функціональні особливості тім'яної асоціативної кори:

а) при подразненні виникають чіткі образи предметів;

б) забезпечує ідентифікацію предметів та явищ навколишнього середовища;

в) забезпечує програмування рухової активності з урахуванням минулого досвіду;

г) аналіз нюхової інформації.

3. Для меланхолійного темпераменту характерна:

а) урівноваженість, рухливість, інертність нервових процесів;

б) неврівноваженість нервових процесів;

в) слабість нервових процесів;

г) сила, урівноваженість, рухливість нервових процесів;

д) сила процесу гальмування.

4. Кортиколіберин викликає:

а) стимуляцію секреції лютеінізуючого гормону;

б) пригнічення секреції пролактину;

в) пригнічення секреції соматотропного гормону;

г) стимуляцію секреції АКТГ (адренокортикотропного гормону);

д) пригнічення секреції АКТГ (адренокортикотропного гормону).

5. У першу фазу коагуляційного гемостазу відбувається:

а) синтез фібриногену в печінці;

б) утворення фібрину;

в) ретракція фібринового тромбу;

г)  утворення тромбіну;

д) утворення протромбінази.

6. Механорецептори дихальних м'язів регулюють:

а) силу скорочень залежно від величини опору дихання;

б) приплив крові до легенів;

в) обмін води в легенях;

г) обмін речовин у легенях.

7. Глюкоза реабсорбується практично повністю в:

а) петлі Генле;

б) дистальних канальцях;

в) проксимальних канальцях;

г) сечоводах;

д) збірних трубках.

ВАРІАНТ № 11.

Теоретичне завдання:

1. Вищі асоціативні системи мозку.
2. Загальна характеристика вітамінів, їх класифікація та фізіологічна роль.

3. Поясніть механізми дії нейротоксинів тварин.

Тестове завдання:

1. Амплітуда потенціалу дії:

а) прямо пропорційна силі діючого подразника;

б) обернено пропорційна силі діючого подразника;

в) прямо пропорційна логарифму сили діючого подразника;

г) обернено пропорційна логарифму сили діючого подразника;

д) не залежить від сили подразника.

2. Причиною однобічного проведення імпульсу в рефлекторній дузі є:

а) особливості проведення збудження по аферентним волокнам;

б) особливості проведення збудження по еферентним волокнам;

в) особливості проведення збудження в синапсах;

г) особливості проведення збудження в сомі нейрона;

д) особливості взаємодії між нервовими центрами.

3. Вкажіть функції, контроль яких забезпечує середній мозок:

а) ковтальний рефлекс;

б) сторожовий рефлекс;

в) окорухові реакції;

г) захисні дихальні рефлекси.

4. Для сангвінічного темпераменту характерні:

а) урівноваженість, рухливість, слабість нервових процесів;

б) сила нервових процесів, інертність та врівноваженість;

в) сила нервових процесів, рухливість та врівноваженість;

г) слабість нервових процесів;

д) сила гальмівних процесів.

5. Яка форма гемоглобіну утворює найбільш міцний зв'язок з киснем?

а) фетальний гемоглобін (HbF);

б) гемоглобін дорослої людини (HbA);

в) карбоксигемоглобін;

г) карбгемоглобін.

6. Недостатній вміст кисню в артеріальній крові – це:

а) гіпоксія;

б) гіпоксемія;

в) гіперкапнія;

г) гіпокапнія;

д) ішемія.

7. Реабсорбцію натрію та секрецію калію в нирках регулює:

а) тироксин;

б) адреналін;

в) антидіуретичний гормон;

г) альдостерон;

д) соматотропний гормон.

ВАРІАНТ № 12.

Теоретичне завдання:

1. Особливості кровообігу в мікроциркуляторному руслі та методи його дослідження.

2. Структурна та функціональна організація скелетно-м'язової сенсорної системи.
3. Як пояснити те, що еритроцити людини живуть 3 місяці, кота - 2, миші - 1, а рептилій - близько 2 років?  

Тестове завдання:

1. Збільшення калієвого току під час розвитку потенціалу дії викликає:

а) реполяризацію мембрани;

б) деполяризацію мембрани;

в) слідову деполяризацію;

г) місцеву деполяризацію.

2. Компонент аферентного синтезу функціональної системи, що відповідає на питання "у яких умовах робити" - це:

а) пускова аферентація;

б) обстановочна аферентація;

в) домінуюча мотивація;

г) пам'ять;

д) програма дії.

3. Вкажіть особливості вроджених поведінкових реакцій:

а) видоспецифічна реакція;

б) індивідуально-специфічна реакція;

в) завжди проявляється з моменту народження;

г) проявляються тільки у примітивних організмів.

4. Гормони яких залоз регулюють розвиток вторинних статевих ознак?

а) підшлункова залоза;

б) паращитовидні залози;

в) яєчка;

г) гіпофіз.

5. Основною функцією нейтрофілів є:

а) синтез і секреція гепарину, гістаміну, серотоніну;

б) фагоцитоз мікробів, токсинів, вироблення цитокінів;

в) фагоцитоз гранул тучних клітин, руйнування гістаміну гістаміназою;

г)  участь в регуляції агрегатного стану крові;

д) участь в регуляції тонусу судин.

6. Як вплине на аферентну імпульсацію від синокаротидного нерву зниження артеріального тиску крові?

а) частота імпульсації зросте, амплітуда імпульсів не зміниться;

б) частота імпульсації знизиться, амплітуда імпульсів не зміниться;

в) частота імпульсації зростає, амплітуда імпульсів збільшиться;

г) частота імпульсації знизиться, амплітуда імпульсів зменшиться.

7. Антидіуретичний гормон впливає на проникність відділу нефрону:

а) проксимального;

б) петлі Генле;

в) збірних трубок;

г) сечоводів;

д) коліна петлі Генле.

ВАРІАНТ № 13.

Теоретичне завдання:

1. Поняття нервових центрів, їх властивості.
2. Фізіологічні основи психічної діяльності людини.
3. Чому лейкоцити містяться в крові та лімфі, а еритроцити - тільки в крові? Звідки в лімфатичних судинах з'являються лейкоцити?

Тестове завдання:

1. "Поріг збудження" (поріг сили подразника) – це:

а) мінімальна сила подразника, достатня для того, щоб викликати збудження;

б) максимальна сила подразника, що викликає збудження;

в) сила подразника, що викликає максимальну відповідь клітини;

г) сила подразника, достатня для того, щоб викликати зміну порогу збудження.

2. Яка роль іонів Са2+ у механізмі скорочення посмугованого м'язового волокна?

а) вхід у клітину іонів Са2+ забезпечує розвиток потенціалу дії в м'язовому волокні;

б) іони Са2+ змінюють конформацію білка міозину;

в) іони Са2+ змінюють конформацію білка тропоніну;

г) іони Са2+ забезпечують зв'язування АТФ з актино-міозиновим комплексом.

3. Для флегматичного темпераменту характерні:

а) велика сила нервових процесів, рухливість та врівноваженість;

б) слабість нервових процесів;

в) сила нервових процесів, інертність та врівноваженість;

г) сила нервових процесів, рухливість та неврівноваженість.

4. Гормони яких залоз стимулюють ріст та розвиток організму?

а) епіфіз;

б) тимус;

в) гіпофіз;

г) статеві залози.

5. Які формені елементи крові виявляють найбільшу здатність до фагоцитозу?

а) лімфоцити та базофіли;

б) моноцити та лімфоцити;

в) нейтрофіли та моноцити;

г) еозинофіли та базофіли.

6. Основна функція артеріол:

а) депонування крові;


б) стабілізація системного артеріального тиску та перерозподіл кровотоку між органами;

в) обмін речовин між кров'ю і тканинами;

г) підтримання стабільного венозного тиску.

7. Механізм реабсорбції амінокислот у нирках:

а) піноцитоз на апікальній мембрані;

б) первинний активний транспорт на апікальній мембрані;

в) вторинний активний транспорт на апікальній мембрані;

г) участь п’яти типів переносників на апікальній та базальній мембранах;

д) полегшена дифузія на апікальній мембрані;

є) полегшена дифузія на базальній мембрані.

ВАРІАНТ № 14.

Теоретичне завдання:

1. Особливості проведення нервового імпульсу в м'якітних та безм'якітних нервових волокнах.
2. Морфофункціональна організація шкірного аналізатора.
3. Поясніть роль нервової та ендокринної систем в регуляції сезонних і добових змін функцій у людини і тварин.

Тестове завдання:

1. Мембранний потенціал спокою - це:

а) різниця потенціалів між зовнішньою й внутрішньою поверхнями клітинної мембрани в стані функціонального спокою, характерний для всіх клітин організму;

б) характерна ознака тільки клітин збудливих тканин;

в) швидке коливання заряду мембрани клітини амплітудою 90-120 мВ;

г) різниця потенціалів між збудженою та незбудженою ділянками мембрани.

2. Сторонні подразники під час утворення умовного рефлексу:

а) не впливають на його вироблення;

б) гальмують вироблення;

в) прискорюють процес утворення умовного рефлексу;

г) підсилюють безумовний стимул;

д) викликають розвиток сну.

3. Який гормон виявляє протизапальну дію?

а) адреналін;

б) альдостерон;

в) андрогени;

г) кортизон;

д) глюкагон.
4. Батмотропний ефект у діяльності серця - це зміна:

а) провідності міокарду;

б) сили скорочень;

в) збудливості міокарду;

г) частоти серцевих скорочень;

д) тонусу міокарду.

5. Що з наведеного викликає системне зниження тонусу судин?
а) вазопресин;

б) ангіотензин ІІ;

в) адреналін;

г) ендогенні метаболіти;

д) натрійуретичний гормон.

6. Додаткові клітини шлунку секретують:

а) слиз;

б) соляну кислоту;

в) пепсиногени;

г) гастрин.

7. Різко підвищений діурез при зниженій щільності добової сечі характерний для ураження:

а) кори великих півкуль;

б) мозочка;

в) гіпокампу;

г) задньої долі гіпофізу;

д) стовбура мозку.

ВАРІАНТ № 15.

Теоретичне завдання:

1. Нервові та гуморальні механізми регуляції серцевої діяльності.

2. Механізми впливу вестибулярного аналізатора на рухові функції.
3. Схарактеризуйте механізми зростання м'язової сили при тренуванні.

Тестове завдання:

1. Подразник, до сприйняття якого клітини в процесі еволюції набули спеціалізовані структури, називається:

а) неадекватним;

б) підпороговим;

в) адекватним;

г) граничним;

д) максимальним.

2. Рефлекси, що виникають при русі, називаються:

а) статичні (позно-тонічні);

б) випрямні;

в) вегетативні;

г) стато-кінетичні;

д) спинальні.

3. Вміст яких гормонів підвищується при стресі?

а) соматостатин;

б) адреналін;

в) мелатонін;

г) глюкокортикоїди.

4. Катехоламіни викликають розширення судини, якщо вони мають:
а) добре розвинений шар гладким м'язів;

б) великий діаметр;

в) малий діаметр;

г) переважання α-адренорецепторів;

д) переважання β-адренорецепторів.

5. На швидкі зміни об'єму легенів реагують:

а) іритантні та рецептори розтягання легенів;

б) периферичні хеморецептори;

в) юкстаальвеолярні рецептори;

г) центральні хеморецептори;

д) терморецептори.

6. Секрецію шлункових залоз гальмують такі нейрогуморальні фактори:

а) парасимпатичні нерви;

б) гастрин;

в) гастрон;

г) гістамін;

д) секретин.
7. Обов'язкова реабсорбція води в нирках здійснюється в:

а) капілярах клубочка;

б) збірних трубках;

в) дистальних канальцях;

г) проксимальних канальцях і низхідному відділі петлі Генле;

д) сечоводах.

